



Kunhalmi Ágnes a legfelkészültebb baloldali

2021 december 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

3

Átlag: 3 (1 szavazat)

Mérték

Nagy a baj!

Tényleg döbbenetes, ami a baloldali kampányban zajlik, és egyelőre nehéz eldönteni, hogy az ember sírjon vagy nevéssen, esetleg utóbbit fejlessze olyan magas szintre, hogy könnyezzen.

Itt van ugye ez a Márki-Zay Péter, aki saját tökéletességébe vetett hittel vágott neki a miniszterelnök-jelölti kampányának, és olyanokat tud mondani, hogy az ember eldobja az agyát. Előbb ugye jött azzal, hogy trágyával etetett gombák a kormánypártok támogatói, aztán elállt azzal, hogy a vidéki emberek ostobák, meg a rezsicsökkentés sem jó, és a minimálbér is tök felesleges.

Mindegyik külön-külön is egy kommunikációs mélypont, és az ember, aki bár vidéki, de nem ostoba, azt gondolná, hogy ezeknél már nincs lejjebb, ám egy békés kedd este mégis pofont ad a baloldali valóság.

Márki-Zay Péter kiment a parlament elé – be egyelőre még csak külön engedéllyel mehet –, felsorakoztatott maga mögé 106 szomorú szemű ellenzéki politikust, majd óriási bejelentést tett. Bizony eltörli azt a szabályt, amely szerint csak 30 napra jár az álláskeresői támogatás a munkanélkülieknek, és ha lesz a miniszterelnök, akkor ezt bizony jól felemelik 90 napra.

A baj az, hogy nincs is ilyen szabályozás, ugyanis jelenleg három hónapon keresztül folyósítják a támogatást a bajba jutott embereknek, tehát Márki-Zay Péter csak abban volt biztos, hogy valamit meg akar változtatni, azt már nem tudta, hogy mit. Mindegy, ismerjük t, a lényeg: a nagyotmondás, a hangzatos szavak.

A bohózatnak ugyanakkor még nem volt vége, mert a mekedvelő politikust kisegítette Simon András sajtós, aki ugyanitt bejelentette, hogy természetesen a munkanélküliek jelenleg 90 napon át kapják a segílyt, így aztán k ezt adandó alkalommal 180 napra módosítják.

Az ember itt már azt gondolta volna, hogy na, jól van, akkor csak sikerült kibogozni ezt a nem túl komoly csomót, de hirtelen megszólalt a háttérben Kunhalmi Ágnes: „270 napra!”

Márki-Zay Péter előbb csak annyit mondott, hogy „pardon”, majd hevesen bólogatott.

Szóval nagy a baj. Újabb jelét adta annak Márki-Zay, hogy csak beszél a levegőbe. Teljesen mindegy neki, hogy a szavai mögött van-e valami igazság, vagy nincs, csak mondja a magáét. Ha pedig Kunhalmi Ágnes – alias szovjet lány – a legfelkészültebb a brigádban, akkor ezt az egészet most kéne abbahagyni.

K. Gaál István - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
